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REUNIÃO ORDINÁRIA - Ata n.º 13/2014 

Data – 17-10-2014 

Início – 09h30 

Local – Cidade de Tomar, na sede da CIMT, Convento de São Francisco 

Termo – 12h15 

 

 

Presenças: 

Presidente     Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 

Vice-Presidente   Júlia Maria Gonçalves Lopes Amorim 

 

Presidentes Câmaras Municipais: 

Entroncamento   Jorge Manuel Alves de Faria   

Mação     Vasco António Mendonça S. Estrela 

Sardoal    António Miguel Cabedal Borges 

Tomar     Anabela Gaspar de Freitas 

Vila de Rei    Ricardo Aires 

Vila Nova da Barquinha  Fernando Manuel Santos Freire 

 

Outras Presenças: 

Secretário Executivo   Miguel Pombeiro 

Vice-Presidente CM Torres Novas Luís Trindade Silva 

Vereador CM Sertã   Cláudia André 

CIMT     Rita Trindade 

CIMT     Cristina Diogo 

 
₪₪ 

 

 

APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
 
 
N.º 01 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a ata da reunião anterior – 26 de setembro/2014. 
 
Deliberação – A pedido do Senhor Presidente da câmara municipal do Entroncamento e depois 
também com a concordância dos restantes Presidentes, foi deliberado acrescentar no ponto 5. 
da ordem de trabalhos – Espaços do Cidadão - o seguinte: 
“solicitar à ANMP a sua última posição sobre este assunto”  

 
₪₪ 
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INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 
A Presidente do Conselho Intermunicipal deu conta das várias reuniões tidas no dia 16 de 
outubro, com todos os grupos parlamentares com assento na Assembleia da República no 
âmbito das questões ligadas ao Mapa Judiciário. Referiu que a acompanharam os Presidentes 
das câmaras de Ferreira do Zêzere, Mação e o Secretário Executivo da CIMT. Comentou que só 
não tinham sido recebido neste dia pelo CDS-PP, pois já tinham sido recebidos no dia 9 de 
outubro. 

 
₪₪ 
 

A Presidente do Conselho Intermunicipal deu conta da 1.ª reunião com o grupo de trabalho de 
turismo e Cultura que teve lugar na CIMT no passado dia 16 de outubro. Comentou ter sido 
uma reunião proveitosa e que contou com a presença da NERSANT, do Pinhal, da ADIRN, da 
TAGUS, IPT e do IPAM, onde foi feita uma abordagem para a elaboração de um Plano de 
Marketing. 

 
₪₪ 

 

ORDEM DO DIA 
 
 
N.º 02 – Para conhecimento, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal o resumo diário de tesouraria; o mapa de comparticipações em dívida, 
as despesas aprovadas pelo Secretário Executivo, bem como, lista dos despachos do Secretário 
Executivo. 
 
Deliberação – Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento dos conteúdos dos 
documentos apresentados. Foi referido pelas autarquias de Abrantes, Mação e Vila de Rei que 
iriam proceder a alguns pagamentos. 
 
 

₪₪ 
 
RATIFICAÇÕES 
 
N.º 03 – Para ratificação, a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao Conselho 
Intermunicipal a proposta para fornecimento de estudos de identificação e caraterização de 
riscos à escala dos concelhos de Abrantes, Alcanena, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, 
Mação, Sardoal, Tomar e Vila Nova da Barquinha – Procedimento n.º AD/22/2013 – 
Informação n.º 26/SIG/2014  
 
Deliberação – O Secretário Executivo teceu alguns esclarecimentos. Foi referida a necessidade 
de não se ultrapassar o prazo dos 7 meses e meio (210 dias), por causa dos planos de energia 
e dos PDM 
Ratificado por unanimidade. 

 
 

₪₪ 
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PROPOSTAS 
 
N.º 04 – Proposta da Presidente do Conselho Intermunicipal a pedido do tribunal judicial 
da Comarca de Santarém para se proceder à nomeação de dois representantes dos municípios 
para efeitos do disposto no artigo 109.º, n.º 2, alínea i), da Lei n.º 62/2013, de 26 de agosto. 
 
Deliberação – A Senhora Presidente do Conselho Intermunicipal referiu não serem duas 
nomeações, mas sim apenas uma pois a outra será efetuada pela Lezíria. 
Foi deliberado nomear o Senhor Presidente da câmara municipal de Vila Nova da Barquinha, Dr. 
Fernando Freire, sendo que, na sua impossibilidade representará a CIMT o Secretário Executivo, 
Dr. Miguel Pombeiro. Foi de igual modo deliberado, dar conhecimento ao Tribunal Judicial da 
Comarca de Santarém. 

₪₪ 
 
 
N.º 05 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal 
remetendo para análise dos moldes de continuidade (software proprietário versus open 
source) – proposta de atuação – Plataforma de sistema de informação geográfica - SIG – 
Informação n.º 27/SIG/2014  
 
Deliberação – O Secretário Executivo da CIMT deu conta aos Senhores Presidentes que este 
ponto foi retirado da ordem de trabalhos, tendo ficado acordado que seria melhor apenas vir a 
uma próxima reunião do Conselho após reunião com todos os técnicos desta área na CIMT. 
Comentou já estar agendada uma apresentação pela Eng.ª Eugénia Lopes da câmara de 
Ourém, no dia 29 de outubro a todos os outros técnicos para explicar como na autarquia de 
Ourém está a funcionar o sistema Open Source. 
Todos os Presidentes concordaram. 

 
₪₪ 

      

N.º 06 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta para dar início ao procedimento para 
aquisição de serviços de SST pela CIMT em conjunto com os Municípios e Entidades aderentes - 
ajuste direto ao abrigo do Acordo Quadro para aquisição de Serviços de Segurança e Saúde no 
Trabalho (SST) – AD/19/2014 - Informação n.º 46/2014/EP 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 

 
₪₪ 

 
N.º 07 - Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal proposta para aprovação do relatório final do 
procedimento CP/02/2014, designadamente para efeitos de adjudicação, bem como, aprovação 
da minuta de contrato – aquisição de uma solução de gestão para educação – Plataforma de 
Ensino Assistido – Informação n.º 03/2014/GE-AMNT 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade 

 

₪₪ 
 
N.º 08 – Análise das linhas gerais da Opções do Plano para 2015 
 
Deliberação – A Presidente do Conselho Intermunicipal comentou com todos os presentes que 
se tinha preparado um documento com as linhas orientadoras para apresentação, discussão e 
análise do que está previsto para as opções do plano para 2015, podendo depois avançar para 
o documento final. 
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O Secretário Executivo fez uma breve apresentação tendo passado por todos os projetos, 
conforme documento que foi por email para todos os Presidentes. 
As linhas gerais foram aprovadas, sendo que, foi referida a necessidade de se deixarem em 
“aberto”, outros projetos que saibamos que à partida tenham probabilidade de  financiamento. 
Deste modo, acordou-se acrescentar projetos ao nível da programação cultural (formação de 
públicos), proteção civil e florestas. 
Sendo que este assunto vai ser novamente presente já para aprovação na próxima reunião do 
Conselho Intermunicipal dia 10 de novembro, foi indicado que iria ser enviado um email para 
todos os Presidentes a solicitar o envio dos contributos que considerarem pertinentes para a 
elaboração do documento final.  
 
O Secretário Executivo comentou também que a reunião do Conselho do dia 10 de novembro, 
conta com a presença da Prof. Ana Abrunhosa para esclarecer algumas questões relacionadas 
com os Programas Operacionais Regionais. 
 
 
 

₪₪ 
 


